



Гайсанов Камбулат Абукарович

Гайсанов Камбулат Абукарович родился в 1928 году. Он был совсем юным, когда началась война. Вместе с другими подростками рыл противотанковые рвы под городом Малгобек, чтобы фашисты не могли прорваться к кавказской нефти. Участвуя в партизанском отряде, он собирал необходимую информацию, выявляя месторасположение вражеских отрядов.

Однажды недалеко от города Орджоникидзе произошел воздушный бой. В метрах ста от земли наш летчик выбросился из горящего самолета, фашисты начали его обстреливать. Парашют загорелся, летчик в крови упал на землю. Камбулат Абукарович сумел достать его из огня и на телеге доставил в госпиталь. Через несколько дней во время одной из атак Камбулат Гайсанов получает свое второе ранение в голову. Больше двадцати суток он находился в госпитале без сознания, перенес несколько тяжелых операций. А когда очнулся, рядом с ним находился тот самый летчик. Теперь уже он за ним ухаживал.

Награжден орденом Красной Звезды, медалями "За отвагу", «За освоение целинных земель».

Он также как и его сверстники пережил 13-летнюю тяжелую высылку в Казахстан, о жизни которой он не хочет вспоминать, но хорошо помнит. Годы высылки оставили очень тяжелый след в его памяти и жизни, эти воспоминания он переживает с трудом и говорит, что в горле встает ком, когда он вспоминает через что прошли люди, и он не может подобрать соответствующие слова, говорит, что он своему заклятому врагу не пожелает пережить то, что они пережили в годы высылки.

Информация предоставлена сотрудниками СУ СК России по Республике Ингушетия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



30 Апреля 2020 16:31

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/LP-7>